

壮丽70年 奋斗新时代

坚定理想信念 牢记初心使命

许昌市中级人民法院开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

本报讯(记者李小娟 通讯员高豪歌 燕聪聪)11月1日,许昌市中级人民法院开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动...

现场竞答的方式进行,现场党员干警踊跃参与,在答题中重温了中国共产党、新中国走过的光辉岁月...

主题教育应知应会知识测试,全方位考查党员干部对“不忘初心、牢记使命”主题教育相关知识的掌握情况...

最后,该院又组织党员干部观看了专题片《榜样4》和《不忘初心、牢记使命》大型历史纪录片...

“中国共产党的成立日期是什么时候?”“哪次武装起义标志着中国共产党独立领导革命战争、创建人民军队和武装夺取政权的开始?”...

在接下来的“四问初心”党性座谈会上,该院党员干部结合“初心使命四问表”畅谈心得体会,围绕党员和“法院人”的“初心是什么、使命是什么”深入思考做出回答...

测试结束后,该院又举办了红色读书交流会,6名干警依次上台饱含深情地诵读了一封封感人至深的革命烈士写下的书信...

此次活动形式多样、内容丰富,进一步激发了广大党员干部的爱国热情。活动结束后,该院党员干部纷纷表示将牢记党员身份,把党的各项要求内化于心、外化于行...

增强责任担当意识 弘扬苦干实干精神

许昌市人民检察院举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题辅导班

本报讯(记者董全磊 通讯员于菲 王凯)以实干担当使命,用行动践行初心。11月1日上午,许昌市人民检察院举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题辅导班...

干部、检察干警全体参加,我市6个基层检察院的检察干警通过视频系统同步收听收看。该检察院举办这样的专题辅导班,旨在帮助全市检察干警深刻领会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的时代背景、重大意义...

怎样守初心担使命等方面,给检察干警上了一堂生动的辅导课。杨伟民的授课主题鲜明、层次清晰、内容丰富,不仅对“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展有很强的指导意义,而且使我市全体检察干警思想上受到了一次深刻的洗礼...

教育扎实开展开展的一个具体举措。我市两级检察院检察干警要把学习贯穿主题教育始终和工作全过程,力争在“读原著、学原文、悟原理”上取得新进展、新突破,不断提高政治站位、提升思想认识...

“开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育,是全党政治生活中的一件大事。全市两级检察院要以此次专题辅导为契机,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,确保‘不忘初心、牢记使命’主题教育取得实效。”...

专题辅导班上,杨伟民以《不忘初心、牢记使命,做忠诚干净担当的共产党人》为题,围绕开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本遵循是什么、什么是共产党人的初心和使命...

此次专题辅导是许昌市人民检察院推动“不忘初心、牢记使命”主题



非法放贷暴力催收 史某等8人涉恶受审

本报讯(记者李小娟 通讯员吴鼎美 朱子琪)近日,魏都区人民法院公开开庭审理了以史某为首的8人恶势力犯罪集团涉嫌寻衅滋事罪案件,50余人参与旁听。

老年人到被害人单位或家中坐卧滋扰等方式进行暴力、软暴力索债,获取非法利益,严重扰乱了他人的正常工作、生产、生活秩序。

据公诉机关指控,2013年以来,被告人史某在许昌市区某商业楼内设立办公地点,借借民间借贷之名,从事非法高利贷放贷活动,纠集刑满释放人员和社会闲散人员组成专业要账队,形成了以史某为首,以王某、罗某等人为骨干的恶势力犯罪集团,有组织地多次实施寻衅滋事等犯罪行为...

公诉机关认为,被告人史某等8人为谋取不法利益,有组织地采取辱骂、殴打、滋扰、哄闹、聚众造势等手段扰乱正常的工作、生活秩序,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百九十三条第一款第(二)项的规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以寻衅滋事罪追究其刑事责任。史某系该犯罪集团的首要分子,王某、罗某在其所参与的共同犯罪中起主要作用,李某等5人在其所参与的共同犯罪中起次要、辅助作用,应当依照《中华人民共和国刑法》相关规定处罚。

目前,该案正在进一步审理中,魏都区人民法院将择期公开宣判。



政法一线

车祸无情人有情 真情调解止纷争

本报讯(记者李小娟 通讯员崔佳 黄萧亮)11月4日上午,襄城县道路交通事故一体化处理中心同时收到了两面锦旗,一面来自受害方,一面来自肇事方,且双方为同一交通事故赔偿纠纷的当事人。肇事方和受害方为何一块儿送锦旗呢?这事还得从头说起。

属表示可以做出让步,把零头去掉,给个整数15万元即可。

今年9月21日14时45分许,王某驾驶小型轿车在襄城县境内与襄城县姜庄乡某村村民张某驾驶的二轮电动车相撞,造成张某受伤。张某在医院治疗20余天后,终因伤势过重治疗无效死亡。经公安交通管理部门认定,在此次事故中,王某、张某各自承担一半责任。

王某已经60多岁了,身体不好需经常吃药,老伴已去世,儿子尚未婚配,家中经济拮据。得知要赔偿15万元,王某当即哭了起来,称自己最多只能拿出5万元。

由于对赔偿事宜不甚了解,张某去世后,其家属就拿着相关材料来到襄城县道路交通事故一体化处理中心寻求帮助。经审查,该中心工作人员把该案分流至襄城县道路交通事故纠纷人民调解委员会先行调解。

“这类案件如果双方矛盾不及时化解,下一步就是打官司、下判决。王某家中经济条件不好,此案将来可能强制执行。到那时,矛盾会越积越深。”为双方利益着想,常来法决心把该纠纷调解了。

根据《河南省道路交通事故损害赔偿项目计算标准》,结合死者张某的实际情况,襄城县道路交通事故纠纷人民调解委员会主任常来法测算得出事故赔偿款为27万余元。然而,肇事车辆只在保险公司投保有强制责任险,保险公司限额赔偿12万元,尚余15万余元需车主王某自行承担。常来法把这一测算结果告知了死者家属,死者家属表示可以做出让步,把零头去掉,给个整数15万元即可。

经过一番深思熟虑,常来法决定运用“背对背调解法”,每天给当事人打电话,上午给死者家属打电话,劝说其换位思考;下午给王某打电话,以“人命关天、生命无价”来说服王某尽力赔偿。渐渐地,双方赔偿差距逐渐缩小,最终以9.8万元达成调解协议。

随后,在襄城县人民法院政治部主任陈素娟的指导下,王某和死者家属共同向襄城县人民法院申请对调解协议进行司法确认。该院依法审查后及时出具了民事裁定书,并免去了该案的诉讼费。

该纠纷圆满解决后,王某和死者家属分别制作了一面锦旗,于11月4日一同送到襄城县道路交通事故一体化处理中心,以示感谢。

警事提醒

外出逛街物品随身携带 莫让不法分子有机可乘

本报记者 董全磊 通讯员 张汇涛

人们常说:“害人之心不可有,防人之心不可无。”生活中,人们不管在什么时间,不管到什么地方,安全防范意识都不能淡薄。你稍微有点儿粗心大意,可能就会让不法分子有机可乘之机。

嫌疑。经查,赵某今年56岁,家住禹州市三官庙街。

昨日,记者从禹州市公安局获悉,该局刑侦大队民警缜密侦查,成功将盗窃他人手机的犯罪嫌疑人赵某抓获。赵某之所以作案成功,与受害人一时粗心有很大关系。

围绕赵某的社会关系和生活规律,办案民警进行了重点调查,并悄悄撒开一张抓捕的大网。10月30日9时许,办案民警获悉犯罪嫌疑人赵某在禹州城区出现,遂果断出击,成功将赵某抓获。经讯问,赵某对盗窃他人手机的犯罪事实供认不讳。目前,赵某已被禹州警方采取强制措施,该案件在进一步侦办中。

【身边的事】事情要从10月1日起说起。当日18时许,禹州市民安某打电话报警,称一部苹果手机被盗,案值4000余元。

【警方提醒】时时防范,不可一日松懈;居安思危,务必警钟长鸣。外出闲逛时,市民一定要看好随身携带的贵重物品,如手机、钱包等,不妨将其拿在手中或放在衣服内侧口袋里。喜欢背包的市民,包内放置贵重物品时,尽量将包置于胸前,便于随时查看。为不让不法分子有机可乘之机,市民外出时最好不要携带大量现金,并注意勿在人多的场合清点现金,以免被不法分子“惦记”。市民还应谨记,勿把银行卡、信用卡和身份证放置在一处。一旦有物品被盗,不管损失多少,市民都应及时报警,便于警方有针对性地打击和防范。

据安某介绍,当日,其闲来无事骑电动车到禹州市颍河大街闲逛。看到街边有一家饰品店,就把电动车停放好进店看饰品,却忘记手机还放在电动车的车篮内。几分钟后,她想起手机,遂走出店门去拿,却怎么也找不到了。

按照郟陵县委政法委的部署,郟陵县公安局扎实开展平安建设“大走访大宣传大巡逻大整治”活动。连日来,该局民警走进校园、游园、企业等场所,广泛向群众宣传讲解防骗、防盗、禁毒等方面的知识,增强群众的安全防范意识。图为日前该局民警走进郟陵县实验小学开展法治宣传进校园活动,向学生展示毒品模型,提高学生识别毒品的能力。张海波摄



恢恢法网

短视频里发现线索 民警侦破盗窃案件

本报记者 董全磊 通讯员 李源源

一小卖部的负责人,财物被盗后没有及时报警,却将被盗过程制作成短视频通过“抖音”进行发布,希望以这种方式警示周边的人,谴责犯罪嫌疑人。他没有想到,这段短视频会成为公安民警侦破案件的重要线索。

10月20日,长葛市公安局特殊警务大队辅警赵龙、史豪杰接到群众打来的举报电话。电话中,这名群众说“抖音”上有一段短视频有些“问题”。根据这名群众的举报,赵龙、史豪杰找到了

那段短视频。这段短视频显示,一女子面戴口罩,在长葛市石固镇街上一小卖部门口徘徊。看到小卖部负责人收取现金清点后放进罩衣口袋里,她就在小卖部负责人身边转悠,佯装买东西,其实是借机实施盗窃犯罪。得手之后,这名女子快速离开了现场。

由于被盗钱财不多,他没有报警,而是调阅监控录像查看究竟。他发现实施盗窃犯罪的是名年轻女子,就一气之下剪辑制作成短视频通过“抖音”进行发布,并编辑配上文字,提醒周边的群众防范盗窃。

查,确定其行动轨迹后,于10月21日12时许,在长葛市人民路和铭心路交叉口将其抓获。

人民公安为人民,打击违法犯罪是公安民警的主责主业。虽然小卖部负责人损失不大,但民警李红亮和司勇超还是决定一查到底。他们根据摸排情况,调阅大量视频资料,认真分析研判。功夫不负有心人,他们发现犯罪嫌疑人盗窃得手后坐上一辆黑色轿车离开。他们顺线追踪,根据黑色轿车的特征,很快便锁定犯罪嫌疑人刘某。他们围绕刘某的社会关系展开调

人民公安为人民,打击违法犯罪是公安民警的主责主业。虽然小卖部负责人损失不大,但民警李红亮和司勇超还是决定一查到底。他们根据摸排情况,调阅大量视频资料,认真分析研判。功夫不负有心人,他们发现犯罪嫌疑人盗窃得手后坐上一辆黑色轿车离开。他们顺线追踪,根据黑色轿车的特征,很快便锁定犯罪嫌疑人刘某。他们围绕刘某的社会关系展开调

维护社会长治久安,人人都有责任。在此,长葛市公安局民警提醒广大群众,发现财物被盗后,不管损失多少钱,都要“第一时间”报警,便于警方快速侦破案件,有针对性地打击和防范。